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камеральні перевірки стосовно податкової декларації у випадку подання заяви 

відшкодування з ПДВ із бюджету. 

Керівникам військово-цивільної адміністрації надано повноваження вилучення 

майна платників податків, що перебуває у податковій заставі без будь-якої згоди 

органу, що його контролює. 

Отже, зміни податкування, що приймаються в умовах воєнного часу є 

доцільними та покликані врегулювати податкове навантаження на бізнес в цілому,  

також держава максимально намагається стабілізувати найважливіші питання, такі як 

імпорт палива, оплати ПДВ, гуманітарної допомоги українській армії, громадянам, 

підприємствам, організаціям, оскільки їхня діяльність є особливо важливою у період 

збройного конфлікту. 
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Тезипередбачаютьосновизабезпечення прав і свобод людини та організаціювідповідних умов 

для належноїреалізації прав і свобод людини, в тому числітакі цільові напрямкидіяльності держави як 

сприяння реалізації прав і свобод людини та, безпосередньо, захист прав і свобод людини. 

Ключові слова: права і свободи людини, недискримінація, цінність прав людини, 

демократична держава, правосвідомість. 

 

Утвердження прав і свобод людини пердбачають їх визнання державою, що 

через їх реалізацію може виражатись різними засобами, шляхом належних дій органів 

держави та уповноважених посадових осіб. Підхід, заснований на правах людини, 

передбачає сучасні систематичні підходи, що передбачають включення інтеграції 

прав людини та принципів прав людини в усі аспекти життя суспільства. Наприклад, 

підхід, що заснований на правах людини, має включати акцент на проголошенні 

рівності та недискримінації, забезпечення участі та включення соціально 

незахищених верств населення, та посилення відповідальності держави щодо своїх 

зобов’язань у сфері прав людини. Рівність стверджує, що всі люди народжуються 

вільними і рівними. Рівність передбачає, що всі люди мають однакові права і 

заслуговують на однаковий рівень поваги. Усі люди мають право на рівне ставлення. 



44 
 

Це означає, що державні органи не повинні застосовувати або виконувати закони та 

програми дискримінаційним або свавільним чином. Недискримінація є невід'ємною 

частиною принципу рівності. Це гарантує, що нікому не відмовляють у своїх правах 

через такі фактори, як раса, колір шкіри, стать, мова, релігія, політичні чи інші 

переконання, національне чи соціальне походження, власність чиінші. Крім цих 

ознак, дискримінація за деякими іншими ознаками також може бути заборонена. Ці 

ознаки включають вік, національність, сімейний стан, інвалідність, місце проживання 

в країні та іншіознаки. 

Права і свободи людини і громадянина, що передбачені чинною Конституцією 

України, не є вичерпними, тобто в майбутньому система прав і свобод може бути 

вдосконалена. Варто зазначити, що положення статті 3 Конституції України [1] 

досить детально викладені в багатьох статтях її другого розділу, що має назву «Права, 

свободи та обов’язки людини і громадянина», норми якої не можна розглядати поза 

зв’язком із принципом визнання людини, її прав і свобод найвищою цінністю, і, 

звичайно ж, вони не можуть бути змінені чи доповнені у спосіб, який суперечить 

цьому ж принципу. Варто вказати, що за роки незалежності Україна створила досить 

задовільні законодавчі умови реалізації прав людини і громадянина. Тому  

незважаючи на те, що наша держава прийняла демократичне законодавство у сфері 

прав і свобод людини, проте в умовах соціально-економічної та політичної кризи, 

поки відсутні конкретні механізми захисту цих прав, наслідком ого є їх масове та 

систематичне порушення, а інколи просто унеможливлює їх реалізацію.  

Для розвитку у напрямкурозбудови демократичної правової держави в Україні 

варто боротися з правовим нігілізмом, правовим інфантилізмом та відроджувати 

правосвідомість. Вказані форми зміни правосвідомості не сприяють кращому 

становленню демократичної правової культури, що орієнтована на цінність прав 

людини. Особливо важливо зменшувати організовану злочинність, прояви корупції, 

які суттєво підривають віру громадян у закон і право, у здатність влади для 

відновлення правопорядку в країні. Прояви беззаконня та правового свавілля є 

суттєвами чинниками розвитку деформації правосвідомості, проти яких потрібно 

дієво боротися на основі продуманої державної політики у сфері правової політики. 

Необхідно також знайти відповідь на питання щодо створення належної системи 

органів адміністративної юстиції для покращення правового захисту місцевого 

самоврядування, прав і свобод людини і громадянина в сучасних умовах. А вже 

вирішивши ці проблеми, ми ще на крок наблизимось до розбудови правової держави, 

де права і свободи людини фактично є основним напрямком її функціонування. Права 

людини є важливою частиною того, як люди взаємодіють з іншими на всіх рівнях 

суспільства – у сім’ї, громаді, школі, на робочому місці, у політиці та в міжнародних 

відносинах. Тому дуже важливо, щоб люди всюди прагнули зрозуміти, що таке права 

людини. Коли люди краще розуміють права людини, їм легше сприяти 

справедливості та добробуту суспільства. Втілення ідей прав людини на практиці 

може допомогти нам створити таке суспільство, в якому ми хочеможити. 
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